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STANOVENÍ POČTU HMOŽDINEK NA STŘEŠE 

 

Výpočet zatížení od větru dle ČSN EN 1994 – 1 – 1: 

Rychlost větru 

Objekt se nachází v Novém Jičíně, ten spadá do druhé větrné oblasti. 

větrná oblast II  𝑣𝑏,0 = 25 𝑚𝑠   

Základní rychlost větru: 

 𝑣𝑏 =  𝑐𝑑𝑖𝑟  ∙ 𝑐𝑠𝑒𝑎𝑠𝑜𝑛  ∙  𝑣𝑏,0  𝑐𝑑𝑖𝑟 = 1,0; 𝑐𝑠𝑒𝑎𝑠𝑜𝑛 = 1,0 𝑣𝑏 =  1 ∙ 1 ∙ 25 = 25 𝑚𝑠  

Součinitel drsnosti 

 𝑐𝑟(𝑧) = 𝑘𝑧 ∙ 𝑙𝑛 𝑧𝑧0  

Předměstská oblast  terén kategorie III: 𝑧 = 24,5 𝑧0,𝐼𝐼 = 0,05 𝑧0 = 0,3 𝑧𝑚𝑖𝑛 = 5 𝑚 
 

 𝑘𝑟 = 0,19 ∙ ( 𝑧0𝑧0,𝐼𝐼)0,07 = 0,19 ∙ ( 0,30,005)0,07 = 0,215  

𝑐𝑟(𝑧) = 𝑘𝑟 ∙ 𝑙𝑛 ℎ𝑧0 = 0,215 ∙ 𝑙𝑛 24,50,3 = 0,95 𝑐0(𝑧) = 1,0 

 Charakteristická střední rychlost větru 

 𝑣𝑚(𝑧) = 𝑐𝑟(𝑧) ∙ 𝑐0(𝑧) ∙ 𝑣𝑏  𝑣𝑚(𝑧) = 𝑐𝑟(ℎ) ∙ 𝑐0(𝑧) ∙ 𝑣𝑏 = 0,95 ∙ 1 ∙ 25 = 23,75 

Základní tlak větru 

 𝑞𝑏 = 12 ∙  ∙ 𝑣𝑏2  

 = 1,25 𝑘𝑔𝑚3 

𝑞𝑏 = 12 ∙ 1,25 ∙ 252 = 390,625 𝑁𝑚2 

Maximální charakteristický tlak 

 𝑞𝑝(𝑧) = 𝑐𝑒(𝑧) ∙ 𝑞𝑏  

 𝑐𝑒(𝑧) = [1 + 7 ∙ 𝐼𝑣(ℎ)] ∙ 𝑐0(𝑧)2 ∙  𝑐𝑟(𝑧)2  

 𝐼𝑣(𝑧) = 𝑘1𝑐0(𝑧) ∙ 𝑙𝑛 𝑧𝑧0  𝑘1 = 1,0 𝐼𝑣(𝑧) = 𝑘1𝑐0(𝑧) ∙ 𝑙𝑛 ℎ𝑧0 = 11 ∙ 𝑙𝑛 24,50,3 = 0,227 
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Hodnota maximálního tlaku 

 𝑞𝑝(𝑧) = [1 + 7 ∙ 𝐼𝑣(𝑧)] ∙ 𝑐0(𝑧)2 ∙  𝑐𝑟(𝑧)2 ∙ 𝑞𝑏  𝑞𝑝(𝑧) = [1 + 7 ∙ 0,227] ∙ 12 ∙  0,952 ∙ 391 = 913,6 𝑁𝑚2 = 0,9 𝑘𝑁𝑚2  

   

Rozdělení plochy střechy na oblasti 𝑒 = min(𝑏; 2ℎ) = min(21,61;  49) = 21,61 𝑚 

 

Schéma rozdělení plochy střechy na jednotlivé oblasti. 

Pozn.: Celá plocha střechy strojovny je uvažována jako oblast F. 

Tlak větru na střešní konstrukci 

 𝑤𝑒 = 𝑞𝑝(𝑧) ∙  𝑐𝑝𝑒,1  

Výpočet počtu kotev 

oblast 

𝑞𝑝(𝑧)  [𝑘𝑁/𝑚2]   𝑐𝑝𝑒,1 𝑤𝑒,𝑘   [𝑘𝑁/𝑚2] 𝛾𝑄 𝑤𝑒,𝑑   [𝑘𝑁/𝑚2] 𝑤𝑎𝑑𝑚  [𝑘𝑁/𝑚2] počet 

kotev [𝑘𝑠/𝑚2] 
navrženo [𝒌𝒔/𝒎𝟐] 

F 0,9 -2,5 -2,25 1,5 -3,38 0,4 8,44 9 

G 0,9 -2 -1,80 1,5 -2,70 0,4 6,75 7 

H 0,9 -1,2 -1,08 1,5 -1,62 0,4 4,05 4 

 

Vysvětlivky k tabulce:  𝑐𝑝𝑒,1 ….součinitel vnějšího tlaku 𝑤𝑒,𝑘 …...charakteristická hodnota tlaku větru 𝛾𝑄 ……..součinitel zatížení 𝑤𝑒,𝑑 ……návrhová hodnota tlaku 𝑤𝑎𝑑𝑚 …..únosnost kotvy (uvažováno empiricky 400 N) 
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